



Referat fra Admiralitets møde nr. 8 - 2012

Tid: Torsdag den 27. september 2012, kl. 19:00

Sted: Citadellet, Knallen 2, Fladstrand

Deltagere : Søren Mathiasen Friderich den 4. Officers Corps
Laurits Nielsen Fladstrand Artilleri
Peter Mandrup frederich den 4. livgarde (referent)
Anne Sofie Stenberg Mølholt Almuen
Lene Bergsted, Hofskræddere anno 1717
Doris Jensen, Fladstrand Borgerskab anno 1717
Palle N. Thomsener, Fladstrand Tamburer anno 1717
Michael Nielsen, socialminister

Mødeleder: Anne sofie Mølholt

Dagsorden:

1. Godkendelse af sidste referat.
2. Økonomi. Generaladmiralløjtnant Laurits Baron Nielsen FM2
 - Kontingent
 - Vi bør være forsigtige så vi er sikre på huslejen.
 - Tordenskioldsdagene
 - Götheborg
 - Andet
3. Evaluering af Tordenskioldsdagene – Alle.
4. Fonden Tordenskiold
 - Seminar
 - Tordenskioldsdagene.
 - Götheborg
 - Lejekontrakt som vi gennemgår så det engang for alle er på plads.
 - Skiltning på Knallen – Ideartillerist Jan Michael Baron Madsen og Søren Baron Matthiasen
5. Evaluering af Götheborg
 - Duel og spidsrod
 - Vores spontane event under sådanne ture hvor vi får penge for det. Hvad gjorde f.eks. de svenske kavaliner?
 - Andet
6. Når vi f.eks. udfører noget som ikke er vores spids opgaver og vi får betaling?
Laurits Nielsen og SM
7. Datoer i 2013.
 - Geheimerådet – SM
 - Fællesøvedag - SM
 - Nytårsparaden _ Vi bør måske finde et andet navn da vi først udfører det hen på året? SM

8. Tordenskiolds fødselsdag. Hvad gør vi ?
9. Hvad skal der ske resten af året? Socialminister Michael Nielsen og Viceadmiral Susanne Jensen
 - Syng sammen aften.
 - Film aften.
 - Samlet evaluering af Tordenskioldsdagene.
 - Hvad du/I af event kunne finde på?
 - Tur til Skagens bryghus. Viceadmiral Susanne Jensen og Socialminister Michael Nielsen.
 - o.s.v.
10. Mødes hver fredag kl. 10.00 Laurits Baron Nielsen og Søren Baron Matthiasen
11. Vedtægter – Generaladmiral Søren Baron Matthiasen
12. Kaffehus – Viceadmiral Lene Bergstedt.
13. Nye medlemskort til brug ved køb i Stof 2000 – Viceadmiral Lene Bergstedt
14. Rengøring på Knallen. Hvornår har din gruppe gjort rent på Knallen?
15. Optælling
 - Optælling af lagre
 - Hvorfor er der ingen som har optalt deres grej som ligger ude omkring hos medlemmerne?
16. Ansøgning fra Palle Næser Thomsen.
17. Evt.